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ACTA DE LA NOVENA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARXNCIA

Novena Sesió¡ Extmordinaria del Comité de Tramparencia que fue convocada para

que tuviera ve¡ificativo el día 16 dieciséis de mazo del año 2022 dos mil veintidós, a las 13:00 trece horas, en la

Sala de Jr¡ntas de la Se.rctaría Particular, situada al interior del €dificio central de la Secretaria de Educación de

Gobiemo del Eslado, ubicada en el Bulevar Manuel Gómez Azcárate número 150, Segunda Sección de la Colonia

Hi¡ io Nacioml de esta Ciudad Capital; estando reunidos los servidores públicos: LIC. MA. DE LoURDES

GUADAIUPE JASSO ORTÍZ. Titular de la Unidad de Asuntos Juridicos y Derechos Humanos, y Pr€sidenta del

Comité; LIC. ELSA ROCiO GoNZÁLEZ RAMoS, Encargada del Despacho de Ia Unidad de Transparencia y

secretaria Técnica del Comité; DR. RAMóN MARTÍNEZ DE LEóN, Director de Planeació¡ y Evaluación, y

vocal del Comité; se procede bajo el siguiente:

I.

II.

III.

ORDEN DEL DiA

Lista de asistencia y verificación de quórum.

L€ctura y Aprobación del Orden del día

A¡.álisis del oficio DA/CGW122512022, srgnado por la Licenciada Jessica Puente Núñez, Subjefa

de Presupuesto, de la Coordinación General de Recursos Financieros, p¡esentado en la Unidad de

Transparencia el día 15 quince de marzo del año 2022 dos mil veintidós, mediante el cual solicita

la clasificación con carácte¡ de confidencial de los datos personales, contenidos en la información

solicitada en el expediente 3171013112020 del indice de la Unidad de T¡ansparencia, derivada del

Recurso de Revisión RR-2015/2020-3; lo anterior en términos de los artículos 52 ftacción II y 159

de la Ley de la Materia.

A¡álisis del oficio 065/2021-2022, sigrodo por el Profesor José Luis Guzmán Contreras, Supervisor

de Ia Zona 57, del nivel educativo Primaria, p¡€sentado en Ia Unidad de Transparencia el día 15

quince de marzo det año 2022 dos mil veintidós, mediante el cual solicita la clasificación con

carácter de confldencial de los datos personales, contenidos en la info¡mación solicitada en el

expediente 317101178/2022 del índice de la Unidad de Tmnsparencia; 1o anterior e¡ términos de

Ios añículos 52 fracción II y 159 de la Ley de la Materia.

Cierre de sesió¡.

IV.

\

\

Pl.lNTO IrNO DEL ORDEN DEL DÍA. - Lista de asistencis y verific¡ción de quórum. En este aclo, intervi§ne

la Licenciada Elsa Rocío González Ramos, en su calidad de Secretaria Tecnica del Comité, quien da cuenta con

la inasistencia a la prcsente ¡eunión del Secretario Pariicular del Despacho del Titular, y reflere que tal como se

asentó eo el primer punto ds acuerdo de la octava sesión, no ha sido designado el servidor público que ostentará

el cargo de Coordinador de Archivos, por lo que señala que en ténninos del artículo 1 2 de las Reglas de Operación

del Comité de Transparencia, se cuenta con el quorum iegal para sesionar, pues se cumple con el número de

integrantes presentes, sin embargo pone a consideración de los presentes la celebración de la sesión por mayoria

de sus integ¡antes. Acto seguido, los presentes aprueban continuar con el desa¡¡ollo de la reunión; y se procede a

pasar lista de asiste¡cia, haciendo circular pam sL¡ fi¡ma a 1os servidores públicos: LIC. MA DE LOTIRDES

GUADALUPE JASso oRTÍZ, Titular de LaUnidad de Asuntos Juídicos y Derechos Humanos, y Presidenta del

Comité; LIC. ELSA ROCÍO GONZÁIEZ RAMOS, Encargada del Despacho de la Unidad de Transparencia y
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Secrelaria Técnica del Comité; DR. R{N,IÓN MARTÍNEZ Dl l-llÓN, Dirccior de Planeación y Evaluación, y

vocal del Cornitó; consccucntcrllcrllc, sc dcclam la validcz de la sesión, por estar presentes la mayoria de sus

miembros. (Anexo l)

PTINTO DOS DEL ORDEN DEL Di^. - Lectur¡ y Aplobación del Order dcl dia. Toma la palabra la LlC.

MA. DE LOURDES GUADALUPE JASSO ORTÍZ, Presrdcft¿ dcl Comrte, quren proccdc a dar lectura al orden

del dia para posteriormente poner a consideraci(in del reslo dc los integrantes para su aprobación. 
^cto 

seglido,

se apruebá por nlayoria dc volos cl oldcn dcl día dc Ia presente sesión, y se prccede al desahogo del siguienlc

punto (Arexo 2).

PUN I o TRES DEL oRI¡trN DDL DiA. -Análisis del oficio DA/CCRr'/225l2022, signado por l¡ Lice ciada

Jessic¡ Puente Núñez, Subjel¡ de Presupuesto, de la Coordinación General de Recursos Financieros,

presentado en la Unidad de Transparencia el dia 15 quincc de marzo del año 2022 dos mil veintidós,

mediante el cual solicita la clasiñcación con carácter dc conlidencial de los datos personales, contenidos en

la inlormación solicitada en cl c\pcdicntc 317/0131/2020 del índice de la Unidad dc Transparencia, derivada

del Recurso de Revisión RR-2015/2020-3; lo anterior en términos de los artículos 52 fracción II y 159 de la

Ley dc la §lateri¿. Sc de cuenta con ljl oficio de referencia, por Lo que los inlegmnles del Comité proceden a

analiTar las circunstancias dc hccho y de dcrecho expuestas por el tirea administraliva ¡esponsable, resulta¡do

procedente conñnnar Ia clasificación con cl carácter de confidencial de krs dalos pcrsonales contenidos en la

información inherenie al expediente número 317/0131/'2020 dcl indice de la llnidad de 
-fransparerlcia, dcl cual sc

originó el rccurso de revjsión RR-2015/202{l-3. lo quc da Iugar a la aprobación de la versión pública dc los

.locumentos que son sujetos a entrega, claborada por parte de la unidad administrativa, dc conlormidad con el

numcral I t4 ÚlltLmo párrafb de la I-ey de Materia. ]rn osc lcnor, se aprueba por mayoria de votos, la cmisión dcl

respectrvo acucrdo dc clasificación de confidencialidad, por Ios 1¡oti!os y fundamentos expuestos en su contenido,

mismo que se ancxa a la prcscntc aclai el cual deberá ser nolificado a las partes por conducb de la Secretaia

Técnica de este Órgano, para que surta los efeclos adminifrativos conducentes. SE 
^CUERDA 

(A¡exo 3)

PUNTO CUATRO DEL ORDEN DUL Di^. Artál¡sis d(l oñcio 065/2021-2022, signado por cl Profesor

José Luis Guzmán Contrerss, Supervisor de la Zona 57, del nivel educatiYo Primaria, presentado en la

Unidad de Transparcncia cl dia l5 quince de marzo del año 2022 dos mil veintidós, mediante cl cual solicit¡

la clasilicación con caráctcr de conñdencial de los dalos pcrsonsles, contenidos en la información solicitada

eD el expedientc 3r70r178/2022 del índice de l¡ Unidád de l'ransparen.ia; lo Antcrior en términos de los

articulos 52 fracción Il y 159 de Ia Ley de la MAtcriA. Sc da cuenla con el oñcio de rcfcrcncia, por 1o que los

irltegranlcs del Cornité proceden a an¡lizar Ias circunstancias dc hecho y de derecho expucstas por el área

adnlinistfativa responsable, resultando procedentc conllnnar la clasificació¡ con el carácter de confidcncial dc Ios

datos personales contenidos en La inlbn¡ación inhcrcnle al expedientc número 317/0178/2022, 10 quc da lugar a

la aprobación de 1a versiónpública del documento sujclo a entrega, elaborada por parie de la unidad adnrnistrativa,

de conlormid¡d con el numeral 114 último párafo de la Ley dc Maleria. Consecuo¡lcmente, se aprueba por

rüyoria de votos, la emisión dcl rcspcctivo acuerdo de clasilicacióu confidencial, por los motivos y fundancÍltos

expucslos en su contenido, mismo que sc ancxa a la presenle acta. Por último, se inslruyc a la Secl'etaria Técrica

de este Órgano a e1¿cto de quc notifique a las pafes el contcnido del citado acuerdo de clasificación. SE

ACUEI{DA. (Anexo,l)
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PUN'IO CINCO DEL ORDEN DEL DIA,- Cicrrc de Sesión. Siendo lodos 1os puntos a túlar y una vcz que se

aprueba por nrayoúa cl prcsc¡1e instnrmento, se da por concluida lá prcsenle sesión, siendo las 13:27 trece horas

con veintisiete minutos del dia de su i¡icio, finnando al margen y a1 caLce los que en ella intervinicron. -_----- _ _-

Titular dc l¿ tJnidad de Asuntos.lur'ídicos ) Dcrechos IIunr¡nos;

S.E.G.E,

COM|TÉ DE
TRANSPARENCIA

I Presidente del Co¡tifó de 'l r¡nsp¡rencia

DR.

Dir de Planeación ) Evaluación;

y \¡ocal dcl Comité de Transparencia

Las p.esc.rcs Urnks con.estonden al Acr¡ lcvdrtad¡ corr nori!o de l¡ Novcn¡ Scsió¡ Exrraordinari¡ del Conrité de'lranstarcnci¡ de la

se¡:r.r¡rir,1. ¡du.ación de (n)bieú) del Erado. cclcbrada a los ló dieciséis dias dclmes dc ma¡ro delano 2022 dos ,¡il leinlidós.

ES GUADALUPE JASSO ORTIZ

CIO CoN

a Tócnic¡ del Comité de Trans

15o, co Nlñ io Na.lo.ál $eu'*l¡ &«ión, c.P. 73r6e, &rn túis poro.i 5 t P rehrono (4) {ee 300.


